

# 长假最后一天 他们殒命归途

天津、河南、安徽3起车祸让52个生命永远离去

时间:7日16时

地点:滨保高速天津段

伤亡:35人死亡

7日16时许,滨保高速天津界内发生一起重特大交通事故。初步核实,造成35人死亡。记者7日晚从天津市有关方面了解到,7日16时许,在滨保高速上行60公里+700米处,一辆河北省的大客车与一辆山东省的小轿车发生交通事故,造成大客车侧翻。

目前,天津市分管领导、有关部门和宁河县主要领导正在现场组织事故处置工作。

新华社



10月7日拍摄的安徽汽车连环相撞事故现场 新华社发(万善朝 摄)

时间:7日6时

地点:河南社旗县

伤亡:11人死亡

10月7日6时36分,在河南省S333线社旗县桥头镇对吴庄村东500米处,一辆重型半挂货车(车牌号豫QA8629)自西向东与一辆长安之星面包车(车牌号豫R6Q265)迎面相撞,造成面包车上11人(5男6女)全部死亡。

死者家属说,面包车上大部分乘客是河南淅川县马蹬镇迁移到社旗县的移民学生,他们乘车原本是打算赶回淅川县去上学。孰料,刚出门没多久就遭遇车祸,司机邢某及其他10名乘客全部遇难。

据介绍,事故发生后,货车司机逃逸。目前,这30多岁的男性司机已被公安机关控制。

新华社

时间:7日7时 地点:连霍高速萧县段 伤亡:6死19伤

记者从安徽省淮北市警方获悉,10月7日7时许,连霍高速(河南郑州方向285公里处)安徽萧县境内发生24辆汽车连环相撞事故,至记者发稿时止,已有6人遇难。

据了解,安徽宿州市、淮北市以及河南商丘三地的消防官兵参与了现场救援及交通疏导工作。据参与救援的消防官兵称,车祸造成6人当场死亡,另有19人受伤,百余辆车受阻,交通一度中断达4个小时。

据现场救援官兵介绍,一辆严重变形且已经散架的大货车

侧翻在公路上,其周围5米左右,车窗、玻璃、证件、随车用品散落一地,车体周围到处是沙石,驾驶室已被压得完全变形,沥青路上20多米长的刹车痕迹直指出事现场,货车驾驶室内驾驶员大腿部被卡,在严重变形的驾驶室里动弹不得。另外一名司机被卡在驾驶座上,他说,当时高速路上出现团雾,他打开了雾灯,也把车速降低了,正在行驶时,前面的车一下停住了,自己踩着刹车还是撞了上去,他的头撞在方向盘上,窗户玻璃已被震碎,引擎盖变形,他自己也是满脸血

迹。记者从安徽宿州市公安局交警支队了解到,7日晨在连霍高速安徽萧县境内造成6死19伤连环车祸的“罪魁”是大雾天气。

7日6时45分左右,连云港至霍尔果斯高速公路安徽萧县境内共发生7起连环车祸,至目前共造成25人死伤。据宿州市公安局交警支队支队长许云淮介绍,由于浓雾天气,导致今晨该路段能见度严重偏低。

截至记者发稿时,此次车祸已造成6死、19伤,包括一辆高速公路巡警的警车在内的多台车辆损毁严重。

综合新华社

## 国管局:坚决撤销“名亡实存”驻京办

国务院机关事务管理局有关负责人日前表示,国管局将组织开展抽查工作,重点检查已撤销的驻京办事机构以各种名义和形式,在北京新设办事机构或者以驻京办事机构的名义继续开展活动等问题。

同时,将坚决杜绝以变换名称、转移驻地等形式变相保留驻京办事机构等现象。

据国务院机关事务管理局有关负责人介绍,为加强对撤销驻京办事机构的后续监管,巩固清理规范工作成果,防止发生“明撤暗不撤”“改头换面”继续

存在等问题,国管局认真解决遗留问题,针对个别驻京办事机构人员安置和资产处置不到位等问题,督促有关省区市政府继续做好清理和处置,并将有关情况报送监察部、国管局和北京市政府。

同时,国管局一方面加大监督检查力度,印发了《关于开展对撤销驻京办事机构核查工作的通知》,要求各省区市政府全面开展自查自纠,对辖区内撤销的地方政府及政府部门驻京办事机构进行核查,整改存在的问题,坚决防止变相存在;一方面

加快建立配套制度,会同北京市人民政府联合印发了《各省区市人民政府驻北京办事机构管理办法》,进一步明确了驻京办事机构、派出地政府、国管局和北京市政府的主要职责以及各管理主体的监管责任,规范了工作职责,理顺了工作关系。

这位负责人表示,对近期媒体反映的部分撤销驻京办事机构“名亡实存”等问题,国管局高度重视,目前正在通过省区市党委、政府了解核实有关情况,并要求相关部门研究处理。

新华社

## “孔子世界和平奖”评选被叫停

理由:未立项,未向上级部门报批

前天,中华社会文化发展基金会通过文化部官网发声明称,经该基金会理事长办公会议研究决定,立即停止“孔子世界和平奖”的一切活动。

停止的理由是“此项活动只是部分教授提议与该基金会合作,目前活动还在协商之中,并未立项,也未向上级有关部门报批”。

据了解,中华社会文化发展基金会的登记管理机关是民政部,业务主管单位是文化部。

均有文化部主管机构参与

据悉,这已是近期第二个被叫停的“孔子和平奖”。

上个月,文化部主管的中国乡土艺术协会也发布决定称,停止中国乡土艺术协会传统文化保护部主办“第二届孔子和平奖”颁奖活动,并撤销中国乡土艺术协会传统文化保护部。

这两个以“孔子”为名的“和平奖”均有文化部主管的机构参与。其中,去年的“孔子和平奖”颁给中国国民党荣誉主席连战,其获奖理由是“帮助改善了大陆和台湾之间的关系”,但连战缺席领奖。

此次“孔子世界和平奖”则由文化部主管的中华社会文化发展基金会设立的“孔子世界和平奖”公益基金管委会负责。尚不能确定该基金管委会成立,是否经过有关部门批准。

“只是不要活动了,但项目还存在”

“孔子世界和平奖”公益基金管委会主任羊涤生说,中华社会文化发展基金会是其上级单位,“他们提出立即停止一切活动,我们就照办”。“我们相信还是需要世界和平的,这个方向不会错的,这次声明也没有说要取消这个基金,只是不要活动了,但这个项目还是存在的”。羊涤生说,他们与中华社会文化发展基金会曾就此事签订过书面协议,启动这项公益基金。“我们不是说今年就要评奖,就是筹备这个事情,什么时候评那是另外一回事,就是开始做准备”。

### 链接

#### “孔子和平奖”也歇菜

叫停时间:2011年9月19日  
主办单位:中国乡土艺术协会传统文化保护部  
消息发布:中国乡土艺术协会通过文化部官网发布  
叫停理由:你部门于9月17日在香山擅自主办“第二届孔子和平奖”启动仪式发布会,事先未上报;并擅自将部门名称改为“文化部中国乡土艺术传统保护部”,已严重违反了文化部社会团体管理暂行办法和协会的有关规定。  
据《新京报》

## 台北故宫将扩容5倍

台湾当局领导人马英九7日晚在台北故宫博物院宣布正式启动“大故宫”计划。该计划预计耗资近300亿元新台币,使在外双溪的台北故宫展馆面积增加五倍,并在附近另开发4.8公顷土地建设文化创意园区。“工程可以使一个城市变大,但只有文化才能使一个城市变伟大。”马英九说,“大故宫”计划既有工程,也有文化,只许成功,不许失败。

囿于展览面积有限,台北故宫一次只能展出3000多件文物,以三个月一次轮换,要全部展完目前台北故宫典藏的68.2万余件文物需要28年时间。

新华社

## 七旬翁爱慕蔡英文 写下百封情书告白

“小英,我爱你!”台湾一位未婚音乐工作者林荣德,爱慕民进党主席蔡英文,两年来写了上百封情书,还出版诗集真情告白。

林荣德说,“在我眼中,小英就像小龙女一样清新脱俗。”他深深被蔡的谈吐及气质吸引。林荣德表示,两年来除了写上百封情书,还有满满的建议,只要她到台南,他就到场亲手把情书和建议交给蔡英文。

报道称,75岁的林荣德还为蔡英文写下数十首诗情诗,集结成“给小英的诗集”出版。

综合

### 天天出彩

传统型体彩(11156期)
中奖号码:3 7 4 7 8 8 7
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 8注 8258元

体彩22选5(11273期)
中奖号码:06 07 10 11 12
奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 41注 11390元
----------------

体彩排列3(11273期)
中奖号码:8 3 2
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 14019注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 30396注 4915元

体彩排列5(11273期)
中奖号码:8 3 2 1 7
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 90注 100000元

福彩15选5(2011273期)
中奖号码:3 6 7 8 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 143注 3100元

福彩3D游戏(2011273期)
中奖号码:4 1 6
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 1514注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2103注 160元

福彩“七乐彩”(2011117期)
基本号码:12 14 15 19 22 25 27
特别号码:9
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 3注 804952 元
二等奖 8注 43122 元
三等奖 210 注 3285 元

快3销售中奖报告单
江苏快3玩法 2011年10月07日
销售额:19841330 元
中奖注数:233631 注
中奖金额:11250542 元

今晚大乐透奖池9315万元
今晚,将是体彩大乐透第11118期开奖,目前的奖池已经高达9315万元,面对如此高筑的奖池,倍投追加将成为彩民朋友们的首选。届时,千万巨奖一触即发,让我们共同期待吧!
(苏体彩)